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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z jednání rady města
Na červnové schůzi rady města vzali radní na vědomí stavy na ban-

kovních účtech města, kde k datu 29. května 2014 bylo 39,5 milionů
Kč, a kontrolu plnění úkolů rady města. 

Následně radní provedli vyhodnocení zakázek malého rozsahu. První
z nich byla na opravu pískovcového kříže u krajské silnice na Petříně
v zatáčce směrem na Krmelín. Na jeho opravu byly osloveny tři restau-
rátorské firmy, z nichž nejvýhodnější cenovou nabídku v hodnotě
96 800 Kč, vč. DPH, podala firma Vítězslav Orel. Na jeho restaurování
poskytl našemu městu Moravskoslezský kraj dotaci 40 000 Kč. 

Další zakázka malého rozsahu byla na opravu elektroinstalace v základní škole Vojtě-
cha Martínka v bloku C. Soutěž vyhlásil ředitel školy, který oslovil celkem pět firem. Ceno-
vou nabídku předložily tři, z nichž nejvýhodnější byla od firmy Tomáš Nováček. 

Třetí zakázka, kterou radní hodnotili, byla na opravu komunikace u rekreační přehrady.
Osloveno bylo osm firem a nabídku podalo pět z nich. Nejvýhodnější cenu předložila firma
Jan Slabý. 

Radní ještě hodnotili soutěže na dodávku a instalaci pěti osobních počítačů pro MěÚ
v Brušperku a na dodávku komunální techniky — travní sekačky. Ze tří oslovených firem
na dodávku počítačů podala nejnižší cenovou nabídku firma eXTRAOBCHOD, s.r.o. Ze čtyř
oslovených firem na dodávku travní sekačky podala nabídku pouze jedna firma Elvin Pro-
dej, s.r.o. V tomto případě rada města z důvodu pouze jedné nabídky soutěž zrušila.

Dále radní na schůzi projednávali závěrečný účet města Brušperka a jeho příspěvkových
organizací za rok 2013. Závěrečný účet je zpracován na podkladě účetní evidence a přilo-
žených výročních zpráv příspěvkových organizací města. Přezkoumání hospodaření za
minulý rok bylo provedeno auditorem 14. května 2014. Z jeho zprávy vyplynulo, že byly
zjištěny určité chyby a nedostatky, které však nejsou závažného charakteru. Radní dopo-
ručili zastupitelstvu města na jeho červnovém zasedání schválit závěrečný účet a přijmout
opatření k nápravě zjištěných chyb. 

Rada města doporučila zastupitelstvu města vzít na vědomí i závěrečný účet Sdružení
měst a obcí povodí Ondřejnice za rok 2013 a zprávu kontrolního výboru SMOPO o prove-
dených kontrolách hospodaření svazku za rok 2013, kterou projednala a schválila Valná
hromada SMOPO dne 28. května 2014.

V programu schůze bylo ještě projednávání rozpočtů příspěvkových organizací města,
které radní vzali na vědomí. 

Z jednání zastupitelstva města
Na den 11. června 2014 svolal starosta města na žádost 1/3 zastupitelů zasedání zastu-

pitelstva města mimo původně ohlášený termín. Důvodem byl požadavek na revokaci usne-
sení rady města o výpovědi z nájmu nebytových prostor v Národním domě, kde je provo-
zována restaurace. Starosta v úvodu zasedání vysvětlil důvody rozhodnutí rady města
o výpovědi smlouvy. Uvedl, že Mateřský klub Kuřátka požádal město o přidělení vhodněj-
ších prostor pro jejich činnost. V současné době využívají místnosti v základní škole určené
pro školní družinu. Zde však mají omezenou dobu pro pobyt, špatný přístup pro maminky
s kočárky, nedostatek úložných prostor pro hračky a jiné potřeby. Jako další variantu vyu-
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žití nebytových prostor v Národním domě je v současné době nejaktuálnější využití pro dět-
ské skupiny, které jsou alternativou pro rodiče, kterým se nepodařilo umístit své dítě
v mateřské škole. V našem městě to bylo 12 dětí, v celé republice 60 tisíc dětí. Tento pro-
blém chce vláda řešit vznikem tzv. dětských skupin, jejichž činnost by měla být schválena
zákonem k 1. září 2014. Podmínky vzniku dětských skupin nejsou zdaleka tak náročné
jako v mateřské škole, protože se na ně nebudou vztahovat podmínky školského a jiných
zákonů. Musí se však zajistit kvalitní péče. Po tomto úvodním vysvětlení důvodu výpovědi
smlouvy na nájem nebytových prostor v ND probíhala rozsáhlá diskuse odpůrců i příznivců
výpovědi. Po ní se hlasovalo o předloženém usnesení ve znění „Zastupitelstvo města roz-
hoduje o zachování restauračního provozu v Národním domě ve stávajících prostorách“.
Pro předložené usnesení hlasovalo sedm zastupitelů ze  dvanácti přítomných. Protože
k platnému usnesení zastupitelstva je třeba souhlasu nadpoloviční většiny všech členů
zastupitelstva, kterých je patnáct, nebylo předložené usnesení přijato.

Jiří Pasyk, místostarosta města

Z jednání 20. zasedání Zastupitelstva města Brušperk
Ve středu 11. června se konalo mimořádné zasedání zastupitelstva města svolané na

návrh opozičních poslanců. Důvod? Nelíbí se nám rozhodnutí rady města ze dne 7. května
2014, ve kterém schvaluje pod bodem 1417 — Výpověď nájemní smlouvy na pronájem res-
taurace Národní dům paní Květoslavě Novákové, pod bodem 1418 — Přidělení uvolněných
ploch v Národním domě s platností od 1. září 2014 Mateřskému klubu Kuřátka.

Rozhodnutí rady se nám nepodařilo zvrátit! Nezískali jsme osm hlasů, což bylo nutné pro
změnu rozhodnutí rady! Jen pro úplnost — pro zachování restaurace v Národním domě hla-
sovalo sedm zastupitelů, proti jen čtyři a jeden se zdržel hlasování! Tři zastupitelé se zase-
dání nezúčastnili. 

Jako pedagog, jsem velice rád, že se maminky s dětmi scházejí, a to již více než 10 let.
Vyměňují si své zkušenosti, děti jsou v kolektivu, mohou si spolu hrát. No nádhera! Ale
přidělení restaurace Národního domu klubu Kuřátek se mi zdá trochu přehnané a nezod-
povědné! Jaká je návštěvnost klubu? Budou využity všechny prostory? A co přeměna res-
tauračního zařízení v hernu a klubovnu? Vybudování sociálního zařízení, osvětlení, vytá-
pění, to určitě nebude jednoduchá a levná záležitost! Vzala to městská rada vůbec na
vědomí? Zdá se mi, že ne! Prověřila všechny možné prostory pro umístění klubu? Také si
myslím, že ne! Po celou dobu trvání klubu Kuřátek se vždy nějaká místnost našla. Proč to
najednou musí být restaurace v Národním domě? Vždyť již od vzniku Národního domu, prv-
ního na Moravě, tam restaurace byla. Ta byla v poválečném období zrušena a Národní dům
sloužil jiným účelům (pletárna, sklad klobouků). S nadšením jsme přivítali rekonstrukci
Národního domu v letech 1995—1996 i otevření restaurace. Od té doby Národní dům opět
slouží společenským organizacím k pořádání kulturních a společenských akcí, restaurace
k občerstvení, příjemnému posezení. Restaurace k Národnímu domu vždy patřila a patří!
Myslím si, že by i pro příští generace měla být zachována. 

Mgr. Jaroslav Vicher, člen zastupitelstva města

Bezplatná právní poradna
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 1., 15. a 29. července 2014 od 15 do 16.30 hodin.



Foto č. 03, 04, 05

Děti slavily svůj svátek u rekreační přehrady
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Z výletu Kuřátek 

Ze Dne dětí v mateřské škole
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Sdělení — uzavírka mostu ve směru na Starou Ves n. O.
Na základě rozhodnutí Moravskoslezského kraje dojde na silnici III/48615 k rekon-

strukci mostu přes potok Machůvka v obci Stará Ves nad Ondřejnicí, ulice Brušperská.
Uzavírka proběhne od 1. července do 31. srpna 2014. Po tuto dobu bude krajská komu-

nikace neprůjezdná.
Objízdná trasa je vedena přes Krmelín, ulicí Plzeňskou a Staroveskou zpět směrem na

Starou Ves nad Ondřejnicí. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Výsledky měření prachových částic v ovzduší v Brušperku za leden—březen 2014
Vážení spoluobčané, 
ve spolupráci vedení města s Moravskoslezským krajem probíhá od ledna tohoto roku

v zahradě Mateřské školy Brušperk měření koncentrací prachových částic v ovzduší, které
monitoruje vliv domácích topenišť na špatný stav ovzduší v zimních měsících. Měření bude
probíhat po celý rok. Uvádíme výsledky za první tři měsíce roku. Limit pro tyto částice je
50 mikrogramů na m3. Měření probíhá většinou 5 dnů v týdnu, zajišťuje ho Český hydro-
meteorologický ústav Ostrava a financuje Moravskoslezský kraj. Víkendové hodnoty nejsou
monitorovány.

Počet dnů, ve kterých bylo měřeno 64 100,0 %
Počet dnů s překročeným limitem 33 51,6 %
Počet dnů bez překročení limitu 31 48,4 %

Počet povolených překročení za rok
maximálně 35 100,0 %
Počet překročení do 31. března 2014 33 94,3 %
Počet zbývajících povolených překročení 2 5,7 %

Nejvyšší naměřená hodnota 172,1 14. 1. 2014
Nejnižší naměřená hodnota 7,6 16. 3. 2014

Průběžné výsledky měření můžete najít na www.chmi.cz.
Komplexní informace naleznete na www.jaktopitlepe.blogspot.cz Jakub Kubját

Informace Městské knihovny Brušperk
Upozorňujeme návštěvníky knihovny na změnu půjčovní doby od 1. 7. do 31. 8. 2014

Pondělí Z AV Ř E N O
Úterý 8.00—11.00 13.00—17.00 
Středa Z AV Ř E N O
Čtvrtek 8.00—11.00 13.00—17.00 
Pátek 8.00—11.00 13.00—17.30

Bohumila Krupníková, vedoucí městské knihovny
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Své významné životní jubileum oslaví v měsíci červenci tito naši občané
Anna Šajerová 89 let Vilemína Pasyková 84 let
Jindřiška Pěluchová 88 let Jarmila Juřinová 84 let
Danuše Malíková 88 let Marie Kubisová 82 let
Jindřiška Pinkavová 86 let Anežka Kučerová 82 let
Libuše Štěpánková 86 let Jan Bulanda 82 let
Helena Strakošová 86 let Věra Pernická 82 let
Ludvík Koblížka 85 let Marta Dvorská 82 let
Miloslav Kratochvíl 85 let Vincent Dedič 81 let
Eduard Koval 84 let Ludmila Kubalová 81 let
Julie Štarhová 84 let Jindřiška Ranochová 80 let

Zlatou svatbu, 50 let společného života, oslaví manželé Jarmila a Václav Milaníkovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Bruš-
perka přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Vzpomínky
Dne 19. července uplyne již 10 let od úmrtí pana Jaroslava Doležila.

Děkujeme za tichou vzpomínku.
Dcera Karla Kopcová, vnuk Petr Kopec a vnučka Jana Hladná s rodinou.

Dne 23. července uplyne 20 let od úmrtí mé manželky Danuše Ranochové.
Vzpomínají manžel, dcera Eva a syn Pavel s rodinami.

V měsíci květnu nás opustila paní Ludmila Pokludová.
Věnujte jí tichou vzpomínku.

Na vsypovou loučku byly uloženy ostatky pěti občanů.

Smíšený pěvecký sbor Lašan Brušperk 
S hlubokou bolestí oznamujeme, že dne 12. června dotlouklo

navždy srdce naší dirigentky paní Jitky Hummelové. Paní Jitka, jak
jsme jí říkali, působila v Lašanu od roku 1991. Za více než dvacet
let její sbormistrovské práce sbor nacvičil velké množství skladeb,
které již navždy zůstanou spojeny s jejím jménem. Připravila celou-
řadu vystoupení, kterými jsme těšili Vás, naše posluchače a příz-

nivce v Brušperku, ale i v blízkém a dalekém okolí. Měla velmi ráda skladby Antonína
Tučapského, na kterého často vzpomínala, a které byly nepřehlédnutelnou součástí našeho
repertoáru. Při sbormistrovské práci kladla důraz na celkový výraz skladby a její citový
prožitek.

Paní Jitka se neodmyslitelně zapsala do historie SPS Lašan Brušperk. Věřím, že ve své
práci pokračuje i v muzikantském nebi, kde vede andělský sbor, který dodržuje dynamiku,
v pianu nezpomaluje, jistě nastupuje na začátku skladby a umí slova.

Paní Jitko, děkujeme! SPS Lašan Brušperk

7



Foto č. 09, 10, 11

Ze života mateřské školy

Pasování na školáky
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Informace mateřské školy
Ve školním roce 2013 — 2014 docházelo do Mateřské školy Brušperk
celkem 157 dětí. Všechny aktivity naší školy směřovaly k plnění úkolů
ročního plánu. Pro děti jsme zajistili bohatý program. Několikrát jsme
zhlédli divadelní představení v sále ND, některá přímo v MŠ v podání
našich učitelek. Zajímavé a poutavé bylo vystoupení kouzelníka. Své
vědomosti a dovednosti si děti prověřily při naučných stezkách, plných

úkolů a odměn — Stezky Ferdy mravence, Kapra Pepy, Hledání teček Berušky Adélky.
Ve třídě s dětmi pracují učitelky
Květinky V. Ziková, Mgr. P. Konečná Včelky K. Kostková, M. Krupníková
Motýlci K. Martiníková, I. Krompolcová Sluníčka V. Karasová, D. Paličková,
Koťátka P. Žabenská, D. Pavlorková V. Takovová

Broučci L. Foltová, B. Dostalíková

Tradiční akce s rodiči v průběhu školního roku — Broučkiáda s Hopsalínem, karneval
ve sportovní hale, ve spolupráci s domovem seniorů mikulášská nadílka. V předvánočním
čase nás navštívily babičky dětí. V květnu jsme pozvali do MŠ všechny maminky, abychom
oslavili jejich svátek. Dětský den probíhal formou Kouzelné zahrady a rodiče s pedagogy
se zapojili do programu. Děkujeme sponzorům za dárky pro všechny děti.

Tradičního lyžařského výcviku na Bílé se zúčastnilo 46 zájemců. Na besedách se děti
seznámily s tím, jak pes může lidem pomáhat a jak se k němu máme chovat. Přínosem
byla pro ně návštěva nevidomého pana Holby se svým vodícím psem Pedrem. Ukázka sokol-
nictví děti velmi zaujala, seznámily se s dravými ptáky v areálu školní zahrady.

Mateřská škola pravidelně spolupracuje s městskou knihovnou. Děti si půjčují knihy ke
čtení ve třídě, setkaly se se spisovatelem a ilustrátorem Adolfem Dudkem. Mateřská škola
se přihlásila do projektu CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM.

Škola spolupracuje s ostatními školami ve městě. V ZUŠ J. Matěje se děti seznámily
s hudebními nástroji a zhlédly výstavu žáků výtvarného oboru. Se ZŠ spolupracujeme při
zápisu dětí do 1. třídy, na konci školního roku navštívíme celou vyučovací hodinu v 1. třídě.
Během školního roku průběžně navštěvujeme naše seniory, které děti potěší písničkou a
básničkou. 

Na závěr školního roku proběhl školní výlet na Bílou na téma Pirátská plavba. Předpla-
veckého výcviku v Kopřivnici se zúčastnilo 91 dětí. 

Přínosem byla ukázka techniky a beseda s hasiči a Policií ČR.
Budoucí prvňáčci se rozloučili s mateřskou školou v obřadní síni naší radnice a na zahradě

mateřské školy  byli v programu s PEPINO PRCKEM za přítomnosti rodičů pasováni z před-
školáků na školáky. 

Prázdninový provoz pro přihlášené děti
bude zajištěn od 30. 6. do 25. 7. 2014 na odloučeném pracovišti od 6 do 16 h.
K zápisu dětí do Mateřské školy Brušperk přišlo 55 zájemců. 
Do naplnění kapacity školy bylo přijato 43 dětí, 12 nejmladších dětí přijato nebylo.

Poděkování patří firmě EASY 4U, s.r.o., z Paskova, která ve spolupráci s VZP darovala
mateřské škole bezpečnostní vesty a DVD První pomoc dětem. Děkujeme!

Všem dětem, rodičům i zaměstnancům přeji krásné, pohodové prázdniny a děkuji za
pochopení během rekonstrukce školy. Vítězslava Karasová, ředitelka školy
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Děti mateřské školy oslavily Den dětí
Dne 29. května 2014 uspořádala pro děti naše mateřská škola

oslavu Dne dětí. Už samotný název KOUZELNÁ ZAHRADA napo-
vídal, že půjde o opravdu kouzelné odpoledne. Slavnostní zahájení
proběhlo na zahradě restaurace Na Letné a postaraly se o něj paní
učitelky, které v pohádkových kostýmech a za doprovodu hudby
zahrály pohádku O červené Karkulce.

Děti se pak rozdělily do skupin a vyrazily do KOUZELNÉ
ZAHRADY, kterou se stal parčík před základní školou Vojtěcha
Martínka. Vstupem do ní byla pohádková brána střežena roztomilými kašpárky. A pak
„hurá“ na jednotlivá stanoviště. Děti plnily zajímavé úkoly — poznávání pohádek podle
obrázků, jízda na koštěti, průlez kouzelným pytlem, hod oštěpem či navlékání korálků aj.
Každé stanoviště střežila pohádková bytost, a tak se děti setkaly s vílou, pirátem, vodní-
kem, ježibabou, černokněžníkem, hejkalem, bílou paní, indiánem, čertíkem a princeznou.

Na konci cesty na ně čekala zasloužená odměna.
Velké poděkování patří všem sponzorům, s jejichž pomocí se tento den mohl uskuteč-

nit, a především také paní učitelkám za nápaditost a obětavost při přípravě tohoto pěk-
ného odpoledne. Děkujeme i ochotným rodičům, kteří pomohli.

Za sdružení rodičů při MŠ Nikol Hajnošová a Renáta Václavíková

Dětský den, 
který se konal 1. června 2014 v areálu brušperské přehrady, byl velice pěknou akcí, kte-
rou připravila Kulturní komise města Brušperka ve spolupráci s místní organizací Skautů,
Sborem dobrovolných hasičů Brušperk a Klubem kuřátek. Děti mimo jiné mohly zhlédnout
vystoupení pejsků klubu Agility Naura Ostrava, projet se v nafukovacím člunu nebo na
ponících pana Dalibora Matěje. Velkou radost měli malí i velcí z uměleckého malování na
obličej. Odpolední program byl obohacen vystoupením klaunů a pěveckými vystoupeními
Jiřího Valušáka, Anety Malikové a Venduly Martiníkové. Všechny děti, které se zúčastnily
soutěží, byly odměněny.

Výhry věnovalo Město Brušperk, firma CS21Nextnet, s.r.o., firma Jan Slabý, firma Karel
Vala, Allianz pojišťovna Ing. Marie Lančová, CA Slávka Tour, Hotel Brušperk, Hračkářství
Lenka Konkolová, Lékárna U Matky Boží, Dárkové zboží Anna Uhrová, Milan Nenička,
Květa Nováková, Studio Radana a potraviny Eva Kaletová. 

Děkujeme provozovateli restaurace Na Přehradě Janu Hájkovi a všem, kteří se podíleli
na přípravě a konání akce.

V pátek 13. června 2014 se konal v areálu restaurace Na Letné ROCKFEST Brušperk,
který rovněž připravila kulturní komise. V programu vystoupilo pět hudebních skupin.
Z Prahy přijel se skupinou ByPass Vilém Čok, zpěvák, baskytarista a nepřehlédnutelný
člen legendární kapely Pražský výběr, jejíž výraznou tváří byl spolu s Michaelem Kocábem.
Překvapením a zároveň zklamáním byla pro organizátory akce, ale i všechny účinkující
velice malá návštěvnost. 

Šárka Dvorská
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Klub seniorů Brušperk — plán na měsíc červenec 2014
Út 1. 7. 14.00 Schůzka seniorů dětského domova V. Špačková
Po 7. 7. 14.00 Schůzka seniorů zdravotního střediska M. Dlouhá
Po 9. 7. 17.00 Schůze výboru D. Kubinová
Pá 25. 7. 16.00 Posezení s účastníky zájezdu na Slovensko D. Kubinová, L. Cigánková
Po 28. 7. 17.00 Schůze výboru s důvěrníky D. Kubinová

Klub otevřen po—pá 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.
Drahuška Kubinová, předsedkyně

Prázdninová setkání spolužáků ročníku 1953
Pátek 11. 7., 25. 7., 1. 8. a 29. 8. 2014 vždy od 17 hodin na přehradě v Brušperku. 
Kontakt: 602 424 170, email: jana.lanikova@kvantanet.com.

N Á R O D N Í  D Ů M  B R U Š P E R K
Galerie Výtvarného centra Chagall zve na výstavu

Jaroslavy GORČICOVÉ — ruční malba na sklo, která potrvá do 3. září 2014.

PAMÁTNÍK Vojtěcha Martínka 
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele.

Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům
a historické fotografie.

Do odvolání změna otevírací doby: úterý až pátek 13—16.30 h, sobota 9—12.30 h,
v neděli po domluvě v Informačním centru Brušperk. Vstup volný. 

Polovina strany_Letní kino pozvánka



Vložit soubor _Výsledky voleb do Evropského parlamentu konaných v Brušperku ve
dnech 23. 5. — 24. 5. 2014 
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Klub českých turistů Brušperk
Sobota 5. července 2014 — cyklo
Sraz v 6.45 h Brušperk, Střed. Trasa: Brušperk—Paskov—Hra-
bová—Bělský les—Výškovice—Polanka—Jistebník—Košatka—
Stará Ves—Brušperk, délka trasy 42 km, středně těžká trasa.
Návrat v 15 hodin. • Vede Jaromír Vávra, tel. 774 868 773

19. července 2014 — cyklo
Sraz v 6.45 h Brušperk, Střed. Trasa: Brušperk—Paskov—Frýdek, Místek—Baška—
Olešná—Lysůvky—Staříč—Brušperk. Délka trasy 40 km, středně těžká. Návrat ve 13 h.
• Vede Jaromír Vávra, tel. 774 868 773

27. září 2014 připravujeme autobusový zájezd do Polska. Navštívíme solné doly ve
Wieliczce a Krakov.
Cena cca 800 Kč — zahrnuje dopravu, vstupné do solných dolů a pojistné.

Informace na tel. 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast na
vlastní nebezpečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit
(např. nepříznivé počasí, malá účast apod.)! http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra 

Z Lašského společenství, o.s., Lašské univerzity libovolného věku     
Letní školu Lašské univerzity v Malých Svatoňovicích v Babiččině údolí

připravujeme na srpen. Jedná se o týdenní pobyty, mohou být i dva turnusy.
Možná doprava osobní nebo autobusová. Program: přednášky, jazyky, spor-
tovní vyžití — volejbal, horolezecká stěna, jóga, výlety a podobně.

Tábořiště na Ranči U MAWISáka
Koncem srpna připravujeme jednodenní a dvoudenní tábory pro žáky ZŠ. Program: výlety

— pěší, na kolech, koloběžkách, plavání na koupališti v Trnávce, soutěže, hry. 
Cena obou akcí je jen nákladová, nejsou výdělečné, program možno upravit dle zájmů

účastníků. Bližší informace poskytne zájemcům: 
RNDr. Milan Konečný, 775 872 789, HYPERLINK "mailto:konecny@lassko.cz"
konecny@lassko.cz, HYPERLINK "http://www.lassko.cz" www.lassko.cz,
Infocentrum Radostný Svět — kanceláře LS o.s. ZŠ Brušperk, budova LS o.s. Brušperk

č. 500. Změna programu vyhrazena.

Děkujeme všem za uskutečnění 11. ročníku EXTREME TRI-
ATHLONU BRUŠPERK, městu Brušperk, personálu restaurace
Na Přehradě, VZS Ostrava, všem dobrovolníkům a hlavně spon-
zorům. Výsledky, fotografie a další informace na www.triath-
lonbrusperk.cz. Organizátoři závodu
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opRAVNA motoRoVÝCH pIL A BENZÍNoVÝCH tRáVNÍCH sEkAČEk,
broušení řetězů, prodej olejových náplní a náhradních dílů.

Robert piskoř, kateřinice 65 (za hřištěm). telefon: 606 902 774



NEXTNET — polovina strany 
Okna Tomášek — polovina strany
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Tejpování — polovina strany
Paličková — polovina strany



Reklama Dřevostavby — celá strana
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Pila Matěj — celá strana
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Coleman — celá strana
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Gigacomputer — celá strana

19



20

24. ročník lehkoatletických závodů základních škol povodí Ondřejnice 
Začátek června patří lehkoatletickým přeborům žáků škol povodí Ondřejnice. Dne

4. června závodili žáci 2. stupně, 10. června žáci 1. stupně. Letos se poprvé účastnily i děti
ZŠ Proskovice. 

Výsledky:
1. stupeň: 1. ZŠ Krmelín (545 b.), 2. ZŠ Brušperk (522b.), 3. ZŠ Hukvaldy (505 b.)
2. stupeň: 1. ZŠ Brušperk (530 b.), 2. ZŠ Stará Ves n. O. (430 b.), 3. ZŠ Fryčovice (420 b.)
Po dvou letech se jeden putovní pohár vrací do Krmelína, ten druhý zůstává už řadu let

stále v Brušperku.
Děkuji všem současným i bývalým učitelům naší školy, kteří závody připravovali a zor-

ganizovali, i AP klubu Brušperk. Finanční podporu poskytlo Sdružení měst a obcí povodí
Ondřejnice. 

Integrovaný záchranný systém
Dne 12. 6. 2014 se naši žáci seznámili s prací integrovaného záchranného systému. Na

fotbalovém hřišti se nejprve představili psovodi Policie ČR, u školy pak svou práci popi-
sovali policisté Obvodního oddělení Policie ČR v Brušperku a dopravní Policie Frýdek–Mís-
tek. Na škvárovém hřišti bylo stanoviště hasičského sboru Brušperk. Souběžně probíhala
výuka poskytování první pomoci. Všem, kteří se na akci podíleli, děkujeme! 

Hodnocení školního roku 2013—2014 bude zveřejněno v dalších číslech zpravodaje a na
webových stránkách školy.

Závěrem připojuji přání příjemně prožitých letních, slunných dnů se svými nejbližšími a
kamarády, a klidný prázdninový odpočinek. Mgr. Aleš Vyvial

Společné dílny
Ve čtvrtek 15. května se konala už druhá společná dílna, tentokrát s názvem Putování

jarní krajinou. Zúčastnili se jí 4 děti se speciálně vzdělávacími potřebami a jejich rodiče.
Hravou formou se rodiče seznamovali s tím, jaké metody a formy práce mohou doma při

společné práci se svým dítětem využívat. Tentokrát jsme se zaměřili na posilování prosto-
rové paměti, jemné motoriky, prostorového a zrakového vnímání, grafomotoriky, uvědo-
mění si vedení směru čáry, procvičování porozumění textu, zdokonalování prostorové ori-
entace, rozvoj logického myšlení a sluchového vnímání.

Během druhé společné dílny jsme využili pomůcky, které naše škola v rámci projektu
získala. Patří mezi ně CD HAPPYneuron, výuková hra LOGICO – PICCOLO, Tridio – hýba-
jící kostky a Pexeso pro uši. Získané pomůcky jsme doplnili pomůckami vlastní výroby,
abychom ukázali, že je možné zábavnou formou s dětmi trénovat i doma a využít toho, co
běžná domácnost nabízí. 

Při plnění úkolů se účastníci „prošli jarní krajinou a poznávali život včel“. Jak dlouho
včely žijí a co dokážou za tu dobu udělat. Kolik řemesel zvládnou díky rozvinutému čichu,
který sídlí na tykadlech, jak se dorozumívají mezi sebou a jak dávají nám lidem zprávy,
kterým můžeme porozumět. Děti, rodiče i učitelé strávili ve škole velmi příjemné odpo-
ledne. Děti spolu s rodiči zažili aktivity, které znají, a rodiče snad načerpali inspiraci, jak
s dětmi doma pracovat. 

Těšíme na další společné dílny, které proběhnou v říjnu tohoto roku. 
Foto stana 24, 25 Mgr. Jana Königová



Ze života základní školy

Foto č. 12, 13, 14, 15
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VPAZ — čtvrt strany
Bytový textil — čtvrt strany
Tranas_kamenictví — čtvrt strany
Sběrné dvory — čtvrt strany
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SPORTOVNÍ KLUB BRUŠPERK
Přesně před rokem slavil SK Brušperk jeden z největších úspěchů ve své

historii — A mužstvo si vybojovalo postup do Krajského přeboru. Bohužel
působení našeho mužstva v této prestižní soutěži trvalo pouze jeden rok. Po
roce sestupujeme zpět do 1. A třídy. Rozdíl v kvalitě těchto dvou soutěží se
ukázal jako propastný. Mužstva jako Vítkovice, Krnov, Rýmařov, Kravaře, Bohumín, Český
Těšín atd. disponují hráči se zkušenostmi z druhé i první ligy. Naše mužstvo s nimi zejména
v jarní části soutěže herně drželo krok, bohužel v rozhodujících chvílích, kdy se lámal chléb,
jsme neproměňovali brankové příležitosti a vyrovnané duely těsně prohrávali. Nováčkov-
skou daň jsme zřejmě zaplatili i ve vztahu k rozhodčím, kteří na nás byli evidentně přís-
nější a nepřesnými verdikty v náš neprospěch nás několikrát připravili o bodový zisk.
V klubu ovšem se sestupu neděláme žádnou tragédii. Naši mladí hráči v třiceti utkáních
s velmi kvalitními soupeři získali obrovské zkušenosti a sebevědomí. Věříme, že se v krátké
době do krajského přeboru vrátíme připravenější, odolnější a tentokráte už naše působení
nebude jednoroční epizodou.

Hodnocení jarní části sezóny 2013/14

Fotbal v Brušperku není jen záležitostí mužů, ale naše barvy hájí také ženy. Těm se po dob-
rém podzimu na jaře se již tak nedařilo. Díky kolísavým výkonům se nakonec v tabulce
umístily na spodních místech — 11. místo za 26 bodů a skóre 55:49!

Největší členskou základnu SK Brušperk tvoří mládež. Ve všech věkových kategoriích bylo
podáváno velmi dobrých výkonů a celou sezónu nám kluci dělali radost. 
Přípravka A skončila v tabulce jako každý rok tradičně na 1. místě!

Mladší žáci, kteří již poněkolikáté hrají v Krajském přeboru, dosáhli letos historického
úspěchu a v tabulce se umístili na 2. místě s 52 body a skóre 105:44.

Stejnou soutěž jako mladší žáci hrají i starší žáci. I tato kategorie se celou sezónu pohy-
bovala na předních místech. Nakonec jí náleží 4. místo s 45 body a skóre 64:47!

Po loňské nevydařené sezóně spadli naši dorostenci do Krajské soutěže. Poslední zápas
s Horní Datyní rozhodl o tom, že se dorostenci umístili v tabulce na 6. místě s 46 body a
skóre 100:50.

V půlce června se nám donesla velmi smutná zpráva. Ve věku 67 let
prohrál svůj poslední životní zápas náš dlouholetý člen a věrný fanoušek
pan Pavel Rokos. 

Vedení Sportovního klubu Brušperk vyjadřuje upřímnou soustrast
rodině a pozůstalým. Při prvním mistrovském utkání v srpnu uctíme jeho
památku minutou ticha.

www.fotbalbrusperk.cz Svatopluk Slovák, Lukáš Makúch



Foto č. 16 — 24 pokračování na straně 25

Výběr necháme na Vás

24



Foto č. 16 — 24
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Taxi — polovina strany
Kominstav — polovina strany
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní 
Žlutá známka 2014 — středa 9. a 23. 7. ul. Antonínov, Bártkova, Boro-
šínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pas-
tevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského,
Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Oranžová známka 2014 — středa 2., 16. a 30. 7. ul. Družstevní, Fryčo-
vická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Zahradní, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Vese-
líčko, Skalka. 

Svoz BIO odpadu — odvoz každých 14 dní
Zelená známka 2014 — pondělí 7. a 21. 7. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní,
Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Hnědá známka 2014 — pondělí 14. a 28. 7. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krme-
línská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Spor-
tovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v červenci
Úterý 1. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.
Úterý 8. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovářská,
Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Úterý 15. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Úterý 22. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří
lip, Zahradní.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů bude v sobotu 9. srpna 2014.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka srpnového čísla BZ je 15. července.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: info@brusperk-mesto.cz. Příspěvky do
zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra a na sekretariát MěÚ.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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